

# 校友評議會舉辦「專業精誠・關懷生命」研討會 關注青少年精神及心理健康問題與防治對策

自1993年成立以來，校友評議會經常就教育議題舉辦研討會。考慮到近日社會對青少年身心健康問題有很多討論及關注，校友評議會於4月16日特別舉行「專業精誠・關懷生命：青少年精神及心理健康問題與防治對策」研討會，從專業角度探討有關問題的成因及防治對策。

活動由校友評議會主席陳志新博士致歡迎辭，主禮嘉賓中大副校長許敬文教授致開幕辭。大會還邀請了香港青年協會媒體輔導中心青年工作幹事李耀森校友、精神科專科醫生許龍杰校友，以及香港臨床心理學家協會主席暨「2015年十大

傑出青年」張依勵校友，就不同講題從專業及關懷的角度剖析青少年精神及心理健康問題的成因及有關應對方法。

評論環節由校友評議會教育事務關注小組召集人葉國洪博士主持，邀得香港中文大學校友會聯會張煊昌中學伍德基校長及香港浸會大學附屬學校王錦輝中小學（小學部）校長陳志超校友擔任評論嘉賓。

當日研討會有逾一百三十名參加者出席，在多位嘉賓精闢的言論及分享下，出席者對青少年精神及心理健康問題的防治對策有進一步的了解。



中大校友評議會主席陳志新博士（左三）致送紀念品予主禮嘉賓中大副校長許敬文教授（左四）及其他講者與評論嘉賓。



逾百校友參與研討會，一同了解青少年精神及心理健康問題的防治對策。



主禮嘉賓  
許敬文教授



評論嘉賓  
伍德基校友



講者李耀森校友



評論嘉賓  
陳志超校友



講者許龍杰校友



評論環節主持  
葉國洪校友



講者張依麗校友